

为了在杭州买房,28岁女子竟做起“皮肉生意”

“订单”量大,她还给别人“派活”



见习记者 柳慧 通讯员 陈佳杰 杨灵叶

拥有一套属于自己的房子,是不少年轻人给自己定下的“小目标”。但为了达到目标而不折手段,甚至不惜铤而走险以身试法,那将付出沉重代价。近日,临海警方破获了一起涉嫌介绍卖淫犯罪案。一心想要在杭州买房的姑娘小艾(化名)不仅离自己的目标更远了,更将受到法律的惩处。

区内有人开展卖淫活动。经排查,警方于4月12日锁定了卖淫人员郭某的活动轨迹,并在一家宾馆现场抓获郭某在内的卖淫嫖娼人员2人。

办案民警在对郭某进行询问后了解到,她前一天刚从贵州赶到临海。不过,令人不解的是,虽然才一晚上,郭某就已经做成了6单“生意”,每单进账300元到500元不等。

经过进一步深挖,办案民警发现,在这起卖淫案件中,郭某也是一个“打工”的,她背后还藏着“派单”的上家小艾。小艾远在深圳,平时都是远程“派单”给郭某,郭某每完成一单,小艾就能从中抽成50%。

在确定小艾的身份后,临海警方辗转多地,最终于5月19日在小艾的老家安徽省阜阳市将其抓捕。“她的流动性很强,哪里有‘生意’就去哪儿,基本不会在一个地方停留太长时间。”办案民警说。

民警查到了她的“小目标”

“刚开始审讯时,小艾对自己介绍卖淫的事闭口不谈,一直说自己生活条件很差。她称自己住简陋的出租房,平时连外卖都舍不得点,只用电饭煲煮面解决温饱问题,手机碎屏、变形了也舍不得更换。”办案民警介绍,小艾倒并非说谎,缴获的手机交易记录显示,她每月的固定花销只有1500元左右,其中500元还是房租。

参与涉黄活动的下家郭某一晚上就能进账数千元,作为上家的小艾生活竟会如此拮据?随着调查的进一步展开,28岁姑娘小艾的百万身家终于浮出水面。“我们在小艾的手机备忘录里发现了在‘杭州买房’的‘小目标’,以及‘总1684122’字样的存款记录。”办案民警说。

民警以手机里的信息为突破口,瓦解了小艾的心理防线。

小艾交代,她16岁便来到杭州打工,干过服务员、做过微商、经营过服装店,哪个行业能赚钱,她就会去尝试,十几年的积蓄,加上平时对自己近乎“抠门”的做法,她攒

下了百万存款,定下了在杭州买房的目标。

为达成目标,她一错再错

去年,小艾的服装店生意不好关门了,没了收入的小艾开始再次寻求来钱快的途径,然而,这一次,她走上了歪路。她在微信上发布招嫖信息,单次价格为500元至800元、包夜价格2000元以上,在萧山、温州、临海等地从事性交易活动。

从2020年10月起,小艾通过微信、QQ等聊天社交软件招揽嫖客。由于小艾长相姣好,“订单”量大,今年3月开始,她把“生意”安排给郭某、高某、王某3人共同“维持”,并从3人赚取的嫖资中抽成。

根据掌握的线索,办案民警将其余涉黄人员一网打尽。

据了解,这次落网已经是小艾第二次因为涉黄被抓。去年10月,小艾就因涉嫌卖淫嫖娼被临海警方抓获,并被处以行政拘留。目前,不知悔改的小艾因涉嫌介绍卖淫犯罪被刑事拘留,与本案有关的13名涉黄人员被行政拘留。案件仍在进一步侦查中。



一单“生意”牵出一个卖淫团伙

今年4月,临海市公安局大洋派出所接群众举报,辖

和他恋爱半年的,竟是“女友”的姑姑

小伙崩溃啊,钱已经打出去23万多了

通讯员 海萱

在去年5月一场不见面的相亲中,外地小伙小冯认识了海宁女孩小悦。小冯觉得照片里小悦人长得漂亮,还是中学老师,很快便深深地迷上了她。由于相隔两地,两人谈起了异地恋。

岂料,半年间小冯向小悦打款23万余元后,他才发现,这半年来和他联系的其实并不是小悦,而是小悦的姑姑!近日,这个冒充侄女谈恋爱实施诈骗的黄某,被海宁法院判刑并处罚金。

相亲遇“真爱”,帮忙渡难关

在那一场介绍人安排下的相亲中,小冯并没有见到小悦真人,只看见了照片,并听说小悦父母早亡,从小跟着姑姑一起生活,后来通过自己的努力成为海宁一所中学的老师。可怜的身世和独立要强的性格,让小冯对小悦心生怜爱,并且对照顾小悦长大的姑姑也十分感激。成为小悦男朋友后,他还下定决心,“以后小悦和姑姑的事,就是我的事!”

不久,小悦声称姑姑给小姐妹做担保出了事,一共28万元的欠款还差4万元,如果还不出来就要被法院起诉。听说女友的姑姑出了这么大的事,小冯立马添

加了小悦姑姑的微信转账4万元。事后,小悦满心欢喜地向小冯道谢,并承诺,等姑姑的理财产品到期,马上就把钱还给他。

一个星期后,小悦再次找小冯帮忙,电话中声音十分急切,称之前姑姑担保的金额不是28万元而是78万元,并且不断请求小冯一定要帮助姑姑渡过难关,还承诺了还款时间。在女友的苦苦哀求下,小冯东拼西凑又给姑姑转去了7.5万元。

转账23万余元,发现问题不少

转眼到了小悦承诺的还款日期,可姑姑却在此时生了病,要带姑姑看病的小悦又向小冯借了1万元。想着姑姑都生病了,小冯便不再提还款的事情。

去年8月,小冯提出了与小悦见面的想法,可小悦却说学校安排她带学生去夏令营,还向小冯借款1.7万元垫付学生的餐费。好不容易等到小悦回程的日子,小悦却说在回来的路上出了车祸,于是小冯又向小悦转去2万元。

去年8月底,小冯终于见到了日思夜想的女友,到场的还有小悦的姑姑。几个人吃过饭回去后,小悦又向小冯借了5000元作为生活费,刚见过女友的小冯不疑有他,马上将钱转了过去。

此后,小悦又以培训费、奶奶去世等各种理由向小冯借款,沉浸在甜甜恋情中的小冯丝毫没有发现异常。

从2020年5月到11月,短短半年时间,小冯前前后后向小悦和姑姑转账共计23.9万余元,但对方却总有各种理由推脱还钱的事情,并且每当他提出让小悦跟他回老家时,小悦总是找各种理由拒绝。

谎言被拆穿,姑姑落法网

起了疑心的小冯在网上搜到了小悦任职学校的话,打过去询问的结果令他大吃一惊,学校里根本没有小悦这个老师。此时的小冯终于明白,自己上当受骗了。考虑再三后,小冯向派出所报了案。

谎言一戳即破,原来这一切都是小悦姑姑黄某自导自演的一场戏。早在一开始,介绍人想通过黄某介绍小冯给小悦认识时,小悦就明确拒绝了这场相亲。后面与小冯聊天的其实是黄某本人,而小冯吃饭时见到的“小悦”,则是黄某找人来假扮的。

海宁法院经审理查明,2020年6月至11月间,被告人黄某冒充其侄女身份,通过微信与被害人小冯恋爱交往,其间安排他人扮演其侄女与小冯见面聚餐,并先后以家人生病、参加夏令营、出车祸等为由骗取被害人钱款共计299600元。案发前,被告人已退还被害人6万元。

法院认为,被告人黄某以非法占有为目的,采用虚构事实、隐瞒真相的手段骗取他人财物,数额巨大,其行为已经构成诈骗罪。最终判处黄某有期徒刑4年6个月,并处罚金8万元,并退赔被害人小冯的损失23万余元。